



恒运能源

第十八期
2014年12月25日
星期四
甲午马年十一月初四
内刊

主办：天津恒运能源集团股份有限公司

网址：<http://www.enehy.com>

恒运能源集团董事局主席李长云与英国前首相托尼·布莱尔共进晚宴



李长云主席向英国前首相托尼·布莱尔赠送集团旗下双陵春生物科技的枣原浆收藏封坛酒



李长云主席与英国前首相托尼·布莱尔合影



李长云主席向英国前首相托尼·布莱尔赠送千鹤图长卷



李长云主席向王燕国副会长赠送集团旗下双陵春生物科技的枣原浆收藏封坛酒



李长云主席、郭艳执行副总裁与王燕国副会长等参会人员晚宴期间合影



李长云主席等优秀企业家与托尼·布莱尔在晚宴期间合影

2014年12月11日，中国民营经济国际合作商会设宴英国前首相托尼·布莱尔，中国民营经济国际合作商会主席团主席王燕国、金融服务中心主任郑康彬以及恒运能源集团董事局主席李长云等国内优秀企业家应邀参加。

宴会期间，恒运能源集团董事局主席李长云与托尼·布

莱尔首相进行亲切交谈，介绍了恒运能源集团的发展及国际业务，并邀请托尼·布莱尔首相来恒运能源集团参观指导，托尼·布莱尔首相表示，恒运能源集团又好又快的发展充分展示了中国民营经济的发展势头，是中国民营企业的骄傲。

席间，托尼·布莱尔首相品尝了恒运能源集团旗下山东

双陵春生物科技股份有限公司生产的“烈鹰”牌金丝枣酒，对其赞不绝口。李长云主席向托尼·布莱尔首相赠送一幅千鹤图长卷和双陵春生物科技的枣原浆收藏封坛酒，表达了中华民族的友好和恒运能源集团的敬意。

恒运能源集团董事局主席李长云携集团高管赴吉林省镇赉视察在建项目 并进行天然气开采项目洽谈



2014年12月6日上午,恒运能源集团董事局主席李长云携集团执行副总裁郭艳、副总经理王新斯、总裁助理兼董办主任夏瑞等集团领导赴吉林省镇赉视察在建项目并进行天然气开采项目洽谈。镇赉县委常委、县政府常务副县长崔海峰,县政府副县长王金利,县石油协调办主任姜福才等镇赉县政府领导,以及恒运能源集团旗下镇赉昆仑宏安燃气有限公司董事长孙彬彬、总经理吴岩等高管陪同前往集团旗下镇赉昆仑宏安燃气有限公司在建项目进行实地视察。

在天然气长输管线铺设现场,李长云主席详细询问了管道铺设进展情况,重点检查了管道保压、防腐、焊接、探伤



等安全施工情况。在检查已具备生产能力的扶余东路加气站时,李长云主席对加气站全体工作人员的讲话中强调:天然气经营作为高危行业,安全管理是重中之重,所有人员一定要本着对自身负责、对客户负责、对公司负责、对镇赉县的乡亲父老负责的原则,把安全问题放在首位,力争做到“未雨绸缪、防微杜渐、防患于未然”,确保“安全生产零隐患,管理运营无事故”;此外,李长云主席一行还检查了建设中的大屯加气站及考察了加气母站的选址地。

下午,李长云主席一行就开发和利用镇赉天然气资源的合作事宜,与镇赉县政府及中国石油天然气股份有限公司吉



林油田分公司英台采油厂进行座谈,会议由镇赉县委书记张宝才主持,参加会议的有,县委副书记、县长鲍长山,县委常委、县政府常务副县长崔海峰,县政府副县长王金利,县政府副县长姜维军,镇赉经开区党工委副书记、常务副主任李景林等县委县政府领导,中国石油天然气股份有限公司吉林油田分公司英台采油厂厂长张辉及镇赉县各有关职能部门负责人。会议就恒运能源集团与镇赉县政府合作开发镇赉天然气气田事宜进行了广泛地交流并达成初步合作意向。此项目对未来恒运能源集团在天然气业务板块的拓展和开发有着极其深远的意义。



2014年12月8日,吉林省白城市镇赉电视台全面报道恒运能源集团董事局主席李长云、执行副总裁郭艳及集团相关高管赴镇赉考察集团的投资建设项目,镇赉县委书记张宝才、县长鲍长山等领导陪同考察。

镇赉县委书记张宝才强调,镇赉会加大协调服务力



度,帮助恒运能源集团解决在镇赉发展过程中遇到的困难和问题,为企业营造良好的投资发展环境。

县政府县长鲍长山表示,恒运能源集团作为在能源领域有雄厚实力的企业,对镇赉昆仑宏安燃气合作开发项目的建设会进一步完善镇赉的配套能力,提高镇赉的整体招商能



力,对镇赉的整体发展有着极其重要的战略意义。

恒运能源集团董事局主席李长云指出,在镇赉县委县政府的关心与支持下,集团在镇赉的旗下企业昆仑宏安燃气有限公司的各项工作的进展顺利,集团将进一步加强在镇赉的投资建设,为地方经济发展做出贡献。

恒运能源集团高层领导会见天津电交所总裁一行



2014年11月27日,恒运能源集团领导与天津电交所领导一行就双方合作事宜进行商谈。恒运能源集团董事局主席



李长云、执行副总裁郭艳、副总经理王新斯、总裁助理兼董办主任夏瑞、天津电交所总裁胡飞、产业发展部总监刘胜

园、产品研发总监陈政晓及恒运能源集团资本运营中心相关人员出席此次会议。

天津电交所是由工信部下属中国电子商会牵头组建,经天津市人民政府、天津市金融办批准,落户于天津综合改革创新区,受省级地方政府及金融监管机构直接监管的以现货商品及相关服务为交易对象的创新型交易平台。

天津电交所总裁一行在恒运能源集团会议室与李长云主席等进行了详细交流并观看了企业视频宣传资料。会议上,天津电交所总裁胡飞向恒运能源集团领导详细介绍了天津电交所这一创新型大宗商品交易平台在产业整合以及产业链综合金融服务上的优势,并热切的期待与恒运能源集团形成战略合作伙伴关系。

李长云主席就有关合作业务与天津电交所总裁胡飞开展了探讨,表达了进一步深入沟通的意向,为双方进一步深入推进合作奠定了良好的基调。

山东电视影视频道何晓甲主任一行莅临恒运能源集团考察交流



2014年11月28日,山东电视影视频道广告部主任何晓甲、《第一家》制片人谢忠伟、《明星面对面》制片人王云霞、山东裕丰广告传媒有限公司副总经理韩珍、编导张铎一行莅临恒运能源集团考察交流。恒运能源集团董事局主席李长云、执行副总裁郭艳、副总经理陈健、总裁助理兼董办主任夏瑞陪同接待。

何晓甲主任一行与李长云主席在集团二楼大会议室展开座谈。座谈中,何晓甲主任对李长云主席多年来在立足企业经营与发展的历程中仍不忘热心社会公益、回报家乡乐陵、回报社会的义举表达了由衷的赞赏,并提出了专题采访意向。

当制片人王云霞追问李长云主席如此热心慈善事业的原因时,李长云说:“我从山东出来创业打拼已二十余年,为家乡做公益不图回报。因为我是农民的儿子,深知农民的钱

是一把血、一把汗挣出来的。现在多亏党的政策好,让民营企业挣到钱了,那我们为啥不去回报社会,承担起民营企业应有的责任呢?”

李长云主席还表示,捐款、捐物只能解决一时之需,他计划将乐陵的山东双陵春生物科技股份有限公司、山东百枣纲目生物科技有限公司做成知名企业;依靠当地百万亩金丝小枣枣林,将乐陵小枣产业做大、做强,带动当地群众就业,拉动乐陵经济增长,让社会共享发展成果。

何晓甲主任表示,在李长云主席身上,可以看到许多中国民营企业家的优秀特质,值得深入发掘。此次来恒运能源集团考察学习,对李长云主席有了更加全面的了解,相信在双方的进一步交流下,一定可以打造出一期精彩的电视节目,引领越来越多的社会人士关注、热心公益事业。

李迎松总裁应邀参加“长江总裁返校日”活动



2014年12月19日至21日，“聚贤汇，总裁定未来，长江总裁返校日”活动在中国·深圳盛大举行，恒运能源集团总裁李迎松作为长江商学院总裁六期班学员应邀参加此次活动。

此次活动分为：主论坛，数字化转型—战略、商业模式和行业洞察；分论坛一，互联网趋势与传统产业未来；分论坛二，优秀企业参访；总裁返校日欢迎晚宴；高尔夫总裁联谊赛等。

李迎松总裁作为恒运能源集团的领航人，始终依靠着自己的努力，坚持孜孜不倦的学习，一点一滴的从成功中积

累经验，从失败中总结教训，从与众多的业界朋友交往中增长见识，从不断的学习中提升自己，从而达到有效的运营整个集团又好又快的发展。

长江总裁返校日活动，更是能够进一步聚合总裁校友的力量，在这个中国最为成功的终身学习平台，与众多各行各业的优秀企业家交流经验、共话友谊、共谋发展。通过论坛、晚宴、联谊，能够进一步开拓企业家的思维，为其带来最具前瞻性的商业新知，为各自的企业突破发展瓶颈、迎来更大的机遇。

中国民营经济国际合作商会领导莅临恒运能源集团参观考察



2014年11月29日，中国民营经济国际合作商会常务副会长、主席团主席兼秘书长王燕国，副秘书长、金融中心主任郑康彬一行莅临恒运能源集团参观考察，恒运能源集团董事局主席李长云、总裁李迎松、执行副总裁郭艳、集团副总经理王新斯、总裁助理兼董办主任夏瑞陪同参观考察。

中国民营经济国际合作商会是经国务院同意批准于2011年11月24日成立的我国唯一一家专门服务民营企业走



出去，开展国际经济合作与交流的全国性大型商会组织。

中国民营经济国际合作商会领导一行听取了李长云主席对恒运能源集团的基本介绍，同时简单介绍了坐落于中国富硒金丝小枣之都的山东双陵春生物科技股份有限公司和山东百枣纲目生物科技有限公司。李长云主席表示，希望各位领导通过此次参观考察、交流与洽谈，对恒运能源集团有更多的了解，为恒运能源集团的发展提出宝贵的建议。



王燕国常务副会长表示，恒运能源集团作为“天津市百强企业”以及“中国服务业企业500强”具有强大的发展实力和巨大的发展潜力，对恒运能源集团的投资领域、发展前景给予充分肯定。并当场表示，要与恒运能源集团建立合作关系、实现共赢发展，同时，希望恒运能源集团能够加入到中国民营经济国际合作商会，借助并充分发挥商会平台优势，对集团的业务发展进行有效的资源整合，助力恒运能源集团实现更好、更快的发展。

热烈庆祝恒运能源集团董事局主席李长云荣获“2014年全国商业优秀企业家”称号



2014年12月，在中国商业企业管理协会主办的“第十三届全国商业优秀企业家评选活动”中，恒运能源集团董事局主席李长云荣获“2014年全国商业优秀企业家”称号。

中国商业企业管理协会简称中商企协于1987年成立，是经中华人民共和国民政部注册登记，非营利的全国性社会团体法人，业务主管部门为国务院国有资产监督管理委员会。

恒运能源集团董事局主席李长云，始终坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，面对国内外错综复杂的经济形势，改革创新，锐意进

取，不断推动改进恒运能源集团的发展模式、调整集团的产业结构，同时在诚信经营、积极承担社会责任等方面发挥着企业的示范表率作用，反映和代表了中国商业企业家的精神风貌。

李长云主席作为全国商业优秀企业家将在企业管理、自主创新、企业文化与职工队伍建设等方面做出更加突出的榜样作用，继续发扬中国企业家改革创新的精神，自觉肩负全面深化企业改革的使命与责任，继续带领恒运能源集团乘风破浪。

山东百枣纲目生物科技有限公司被评为“德州市现代营销示范企业”



2014年12月，德州市经信委公布“全市现代营销示范企业”名单，山东百枣纲目生物科技有限公司名列其中。

按照德州市政府2014年工业和信息化工作要求，今年以来在全市实施以“市场细分与定位战略、渠道战略、品牌战略”为重点的企业营销示范工程。各县市区认真落实《关于在全市开展企业营销示范工程的实施意见》(德经信发〔2014〕96号)，积极做好示范企业的申报和培育工作，经审核和评选，百枣纲目被评为“德州市现代营销示范企业”。

作为示范企业，百枣纲目将始终加强营销创新理念，充分利用现代营销手段，提高营销水平，积极发挥示范企业的辐射、带动作用。对员工不断加强营销培训力度，及时总结推广典型经验，为全市营销工作贡献力量。

通讯员 百枣纲目 李贝贝

山东省民政厅民间组织管理局处长韩学斌调研组一行 莅临山东百枣纲目生物科技有限公司调研指导工作



2014年12月2日，山东省民政厅民间组织管理局处长韩学斌调研组一行，在乐陵市民政局局长吕志海与副局长康清田的陪同下莅临山东百枣纲目生物科技有限公司开展调研工作。

韩处长一行先后参观了百枣纲目中国金丝小枣文化博物馆、百枣纲目全自动生产线、山东百枣枣产业技术研究院。韩处长对博物馆的规模、文物典藏、历史文献，对百枣纲目全自动化生产线的先进性、安全性，对山东百枣枣产业技术研究院的设备配置、科研成果、人员架构等给予了充分的肯定。

随后，双方在百枣纲目开展座谈会，韩处长听取了百枣纲目董事长、山东百枣枣产业技术研究院院长李评，百枣纲目总经理张崇华以及副总经理石守华的工作汇报，并就有关工作进行了充分的交流。百枣纲目相关负责人就山东百枣枣产业技术研究院的前期筹备情况、成立研究院的必要性、研



究院的现实运行情况以及研究院下一步的工作规划作了全面的汇报。

2013年，百枣纲目斥资500万元筹建了山东百枣枣产业技术研究院，建筑面积1500平方米。研究院是一个利用非国有资产自愿举办、从事非营利性社会服务的社会组织。研究院拥有一批高、中级工程师组成的高素质研发团队，现有科研人员共计64人，其中高级技师16人，本科以上学历46人，具有强大的技术开发实力与丰富的行业经验。

研究院在自主研发的同时还特别注重与国内外重点高校、院所开展产学研合作和技术交流，与山东省食品发酵工业设计研究院、天津农科院、中国食品发酵设计研究院、江南大学、河北农业大学等重点高校、科研院所建立了紧密的、多方位的合作，为研究院进行技术诊断和技术创新，确保了研究院技术前瞻性和产品的创新性。

通过近一年多的研究与探索，目前，研究院已在枣蜜饯

负压浸糖技术、酥脆枣低温真空膨胀技术、枣酒加工关键技术、枣醋加工工艺、浓缩枣汁加工工艺、真空冷冻干燥枣粉技术、枣红素提取、红枣多糖提取、红枣环磷酸腺苷提取等技术和工艺上取得了显著的成绩，部分技术和工艺已用于实际生产。

听取汇报后，韩学斌处长将百枣纲目中国金丝小枣文化博物馆和山东百枣枣产业技术研究院的实际情况与乐陵市三千多年的红枣文化相结合，给予了两点建议：

一、充分利用博物馆现有资源发展红枣文化产业，带动乐陵当地农村旅游业的快速发展。乐陵金丝小枣作为山东省的地方特产之一，驰名国内外。作为中国规模最大的红枣文化博物馆，中国金丝小枣文化博物馆可以先申报注册成为省级文化产业，再结合山东的文化旅游项目，作为山东的一个重要的旅游项目，带动乐陵当地红枣旅游业的发展。

二、企业牵头，建立山东红枣科技产业协会，将山东红枣推向全国。山东省的红枣企业有很多，但都因技术上的不完善，发展规模大的红枣企业寥寥无几，我们山东需要有一个系统的研发体系来支持企业的发展。从百枣纲目生产规模和山东百枣枣产业技术研究院的研发能力上来看，具有一定的实力。希望企业能够牵头成立红枣科技产业协会，将山东的红枣推向全国，建立山东红枣品牌。

韩处长最后表示，希望百枣纲目再接再厉，开拓创新，以更加振奋的精神，更加扎实的工作，充分发挥科研作用，站在新起点，实现新发展，多与国内外高等研究院校、科研机构加强技术交流，提升横向科研能力，为以后的科研工作提供更有利的条件，为企业繁荣中国枣品市场、满足多样性的消费需求提供更有力的保障。

通讯员 百枣纲目 李贝贝

斯凯威航空公司所运营的R航空在泰国曼谷WINE SOCIETY会所 隆重举办公司成立两周年庆典仪式



2014年12月11日，由斯凯威航空公司所运营的R航空在泰国曼谷WINE SOCIETY会所举办了盛大而隆重的公司成立两周年庆典仪式。

R航空运营部门高层管理人员于庆典当日上香礼佛，祈



祷斯凯威航空公司在新的一年里取得更大的发展，并邀请了泰国高僧来到公司为航空公司诵经祈福。

当晚，举行了丰富而有趣的两周年庆典活动，公司运营部门高层管理人员及员工一起在欢歌笑语中共进晚餐，并共

同观看了公司最新制作的两周年大事记记录视频，回顾了斯凯威航空公司自2012年12月12日成立以来所走过的艰辛而又卓有成效的历程。

斯凯威航空公司自引入波音737-400飞机后，又相继引入远程型空客A320和A321飞机，同时公司还购入了一架螺旋桨7座小型飞机P68，构建了多元复合型的综合机队。公司在经营印度、越南国际航线及泰国国内航线的基础上，已于2014年9月24日正式获得中国民航局关于《外国公共航空运输承运人运行合格审定规则》(CCAR-129部)审定，并于10月份起陆续开通了泰国曼谷至中国太原、西安的包机航线，即将开通曼谷至内蒙古、石家庄、沈阳和成都等地的包机航线。

目前公司累计运送乘客20多万人次，往返于世界20多个目的地城市，以高效、优质的服务取得了政府、合作伙伴及广大乘客的高度评价和信任。新的一年，斯凯威航空公司还将一如既往为乘客提供高质量的服务，不断开拓新的航线，努力取得更长足的发展。

通讯员 斯凯威航空 孟凡娟

山东百枣纲目生物科技有限公司被评为 2014年度“好品山东”名企



2014年12月，山东省2014年度“好品山东”名企名品名单公布，百枣纲目被评为2014年度“好品山东”名企，“百枣纲目”牌乐陵金丝小枣和“百枣纲目”牌夹心枣被评为2014年度“好品山东”名品。

“好品山东”名企名品培育工程由国家工信部建议发起，在山东省优选部分优秀企业开展品牌培育试点评价，对入选企业和品牌实施一系列培育措施，不断提升品牌价值和市



影响力，在品牌建设发挥标杆作用。此次评选所选企业均为全省各地的优秀企业，无论是企业实力还是产品品质都在同行业中名列前茅。

百枣纲目将充分发挥企业和产品在品牌建设中的标杆作用，通过进一步提升自身品牌价值和影响力，推动山东品牌走出中国，走向世界。

通讯员 百枣纲目 李贝贝

集团旗下企业新闻简讯



2014年11月，黄骅国税局领导莅临黄骅国企电力燃料有限公司视察指导工作，恒运能源集团副总经理李元春、财务副总监邓树梁陪同视察。国税局领导先后视察了国企电力的办公楼、火车装卸站台、铁路专线、油库区等，并对此给予充分肯定，希望国企电力能够再接再厉，继续把企业做强做大。

通讯员 国企电力 鲁继飞